Caleul + Calcule les différences.

800 - 300 = 640 - 500 =
980 - 500 = 723 - 400 =
900 - 600 = 597 - 500 =

.

/Vume'katioh * Ecris le nombre qui correspond a chaque étiquette. q ‘;‘)
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9 unités, 9 dizaines et 4 centaines =
\_ 7 L
4 N\
5 centaines, 6 dizaines et 3 unités =
N\ VAN
4 N\ ([
4 dizaines, 2 unités et 7 centaines =
\_ VAN
4 N\
9 centaines et 5 unités =
\_ VAN
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@ Reécolution de probléme * Au stand de tir aux balles, il y a 2 paniers.

On donne 40 balles a Tirobot. Il doit lancer autant de balles dans chaque panier.
Combien de balles Tirobot doit-il lancer dans chaque panier ?
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